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БЕОГРАД - Извршни директор Центра за слободне изборе и демократију (ЦЕСИД)
Марко Благојевић изјавио је данас да су злоупотребе на изборима могуће, али да се у
сваком телу за спровођење избора налазе представници свих изборних листа и свих
председничких кандидата и да му је зато необично да "промакне изборна крађа".

  

"У сваком систему постоје рупе и само је питање да ли постоји неко ко је расположен да
те рупе које постоје злоупотреби", рекао је Благојевић, гостујући на ТВ Пинк. Благојевић
је додао да се "обично прво посумња на власт", али да постоји пирамида изборне
администрације у којој се налазе представници свих партија и коју не чини само власт.

  

У сваком бирачком одбору и телу за спровођење избора налазе се представници свих
изборних листа и свих председничких кандидата који учествују на изборима, истакао је
Благојевић. Благојевић је додао да му је зато необично да "поред 50-60 људи промакне
изборна крађа таквих размера о којој се говори".

  

Он је навео да, уколико би тврдње председника СВМ Иштвана Пастора о крађи око
30.000 гласова биле тачне, Пастору као председничком кандидату тај број гласова не би
ништа донео, али би његовој изборној листи донео два нова мандата.

  

Лидер СВМ је најавио да ће због, како је рекао, жестоке крађе на изборима 6. маја,
затражити преиспитивање резултата избора на свим нивоима.

  

Благојевић је навео да РИК још није унела све податке са протеклих избора и да, према
његовим сазнањима, у односу на до сада објављене резултате, "једна изборна листа има
један мандат више, а једна изборна листа има један мандат мање".
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Благојевић сматра да коалиција ДС и СПС није изненађење и да је питање ко ће бити у
владајућој коалицији, а да је кључна предност ДС што може да бира између ЛДП и
УРС-а.

  

Он је оценио да је СПС добро прошао на изборима и добио тачно онолико гласова - око
пола милиона, колико се и очекивало према предизборним истраживањима, али да је
одзив био мањи од процењеног због чега је и процентуални удео те партије у освојеним
гласовима порастао.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


